
Willst du mehr über unsere 
Leistungen entdecken?
Ausführliche Informationen findest du hier  
oder ruf uns unter 0511 911 10 920 an.

AzubiPlus Tarif. 
Bis zu 450 €  
Cashback.

Teilnahmeerklärung AzubiPlus

Ich nehme ab dem 01.  . 20  teil.

Monat/Jahr – Bitte trage ein in der Zukunft liegendes Datum ein. 

(Bitte füge eine Kopie deines Ausbildungsvertrags bei.)

Name, Vorname

Krankenversichertennummer

Kontoinhaber/in (falls abweichend)

IBAN

Die Prämie4 soll an folgende Bankverbindung überwiesen 
werden:

  	Ich habe die Informationen zum AzubiPlus gelesen,  
stimme diesen zu und möchte daran teilnehmen.

Datenschutzhinweis: Für deine Teilnahme benötigen wir Grunddaten wie z. B. 
deinen Namen oder Anschrift. Diese werden von uns gespeichert und aus-
schließlich für den obengenannten Zweck verwendet. Weitere Informationen 
zum Datenschutz erhälst du auf www.energie-bkk.de/datenverarbeitung

Datum, Unterschrift des Mitglieds

Power-Sparen für Azubis!
Wenn du gerade in die Ausbildung startest, bist du hier richtig! 
In der Regel bist du fit und gehst selten zum Arzt. Also, warum 
holst du dir nicht etwas Geld von deiner Krankenkasse zurück?
Mit dem AzubiPlus-Tarif sparst du als Mitglied der energie-BKK 
bares Geld, wenn du innerhalb eines Jahres keine oder nur 
bestimmte Leistungen2 in Anspruch nimmst. Du erhältst eine 
Prämie von 150 Euro pro Jahr und reduzierst damit deine 
persönlichen Krankenversicherungskosten. So zahlt sich deine 
gute Gesundheit aus!

Alles inklusive Leistungen
Vorsorge, Prävention, Arzt- oder Zahnarztbesuche ohne Rezept 
und unsere Zusatzleistungen: Wir übernehmen weiterhin be-
stimmte Leistungen wie ärztliche oder zahnärztliche Vorsorge-
untersuchungen, Präventionsmaßnahmen und Arztbesuche 
ohne Kassenrezept (Privatrezepte möglich) sowie unsere 
umfassenden Zusatzleistungen. Das bedeutet: Wenn du Vor-
sorge für deine Gesundheit betreibst oder Zusatzleistungen 
von uns nutzt, bleibt deine Prämie unberührt. Eine detaillierte 
Übersicht aller Inklusiv-Leistungen findest du auf der Rück-
seite2.

24/7 Servicehotlines	 Kundenservice		
		  0511 911 10 911
		  Arbeitgeberservice	
		  0511 911 10 970
		  Lob & Kritik	  
		  0511 911 10 988

Postanschrift	 energie-BKK · 30134 Hannover
Online-Servicecenter 	 osc.energie-bkk.de
Internet	 www.energie-bkk.de 
		  info@energie-bkk.de

		    

Unsere Energie für deine Gesundheit

https://www.energie-bkk.de/azubis-7295.html
http://www.energie-bkk.de


Unser AzubiPlus Tarif

Der AzubiPlus Tarif im Detail

1 Prämienzahlung
Die erste Prämie zahlen wir nach Vertragsschluss, die weiteren 
nach Ablauf des Kalenderjahres, sobald uns die entsprechenden 
Leistungsdaten vorliegen. Evtl. in Anspruch genommene Leistungen 
werden mit der Prämie für das Folgejahr verrechnet, im dritten Jahr 
gegebenenfalls zurückgefordert, aber nur bis zur Höhe des maximal 
vereinbarten Eigenanteils. AzubiPlus wird anteilig berechnet, max. 
12,50 Euro/Monat.

2 Inanspruchnahme von Leistungen
Folgende Leistungen kannst du in Anspruch nehmen und die Prämie 
dennoch in voller Höhe erhalten:  
•	 Leistungen zur Krankheitsverhütung (Präventionsmaßnahmen wie 

z. B. unsere Gesundheitskurse oder Schutzimpfungen)
•	 Medizinische Vorsorgeuntersuchungen (z. B.  

Gesundheits-Checkups oder Krebsfrüherkennung).  
Ausnahme: ambulante Vorsorgekuren

•	 Zahnärztliche Vorsorgeuntersuchungen
•	 Vorsorgeuntersuchungen während der Schwangerschaft nach den 

Mutterschafts-Richtlinien
•	 Ambulante vertragsärztliche und vertragszahnärztliche Leistun-

gen, wenn kein Kassenrezept ausgestellt wird

So funktioniert‘s ...

Den Tarif schließt du am besten gleich zu Anfang deiner 
Ausbildung oder währenddessen ab. Kommst Du zu einem 
späteren Zeitpunkt zu uns oder schließt den Tarif unterjährig 
ab, erhältst du die Prämie entsprechend anteilig1 ausbezahlt. 
AzubiPlus3 kannst du jeweils zum Ersten des Folgemonats 
abschließen. Die maximale Prämie beträgt 150 Euro pro Jahr, 
höchstens jedoch 20 Prozent deines individuellen Jahresbei-
trages zur Krankenversicherung.

AzubiPlus3 – drei Jahre profitieren = 450 Euro erhalten 

Die Wahl des Tarifs AzubiPlus erfolgt für drei Jahre. Du kannst 
in dieser Zeit also mindestens 450 Euro Prämie erhalten! 

Auf den Eigenanteil werden diese Leistungen angerechnet und min-
dern damit die Prämienzahlung für das Folgejahr (Rechenbeispiele 
auf www.energie-bkk.de/praemieplus):
•	 Antragsleistungen
•	 Arznei- und Verbandmittel, Heilmittel, Hilfsmittel, häusliche 

Krankenpflege
•	 ambulante Operationen, Psychotherapie, Rehabilitation, 

Krankenhaus
•	 Leistungen im Rahmen besonderer ärztlicher Versorgungsformen 

(integrierte, hausarztzentrierte und DMP-Versorgung)
•	 Haushaltshilfe, Krankengeld, Fahrkosten
•	 künstliche Befruchtung, Schwangerschaftsabbruch, Sterilisation
•	 Arztbesuche mit Ausstellung eines Kassenrezepts
•	 Zahnarztbehandlungen mit Ausstellung  

eines Kassenrezepts, Zahnersatz
•	 Krankenhaus im Ausland

Wir empfehlen den Wahltarif nicht, wenn du 
•	 regelmäßig Arznei-, Heil- oder Hilfsmittel benötigst
•	 chronische Erkrankungen hast 
oder 
•	 eine ambulante Operation 
•	 Zahnersatz 
•	 eine kieferorthopädische Behandlung
•	 eine ambulante Rehabilitation oder einen Krankenhausaufenthalt 

planst bzw. in absehbarer Zeit in Anspruch nehmen könntest.
Bei Fragen ruf uns einfach an, wir beraten dich gern!

3 Wahl/Bindungsfrist/Kündigung 
Wenn du dich für den Tarif entscheidst, bist du drei Jahre daran ge-
bunden. Er verlängert sich automatisch um ein weiteres Jahr, wenn 
du nicht einen Monat vor Ablauf der Frist kündigst. Er kann vorzeitig 
beendet werden, wenn die Voraussetzungen dafür nicht mehr erfüllt 
werden, z. B. wenn die Beiträge durch Dritte gezahlt werden oder in 
besonderen Härtefällen. Die Mitgliedschaft bei der energie-BKK kann 
– unabhängig davon – frühestens zum Ablauf der Mindestlaufzeit des 
Wahltarifs gekündigt werden. 

4 Meldung von Prämienzahlungen an das Finanzamt
Als Krankenkasse sind wir verpflichtet, die Höhe der Prämie je 
Kalenderjahr an das entsprechende Finanzamt zu melden.
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Sichere dir den AzubiPlus Tarif  
der energie-BKK	
Sende uns bitte die vollständig ausgefüllte und 
unterschriebene Teilnahmeerklärung zurück an unsere 
Postanschrift: energie-BKK, 30134 Hannover –  
oder du übermittelst sie uns ganz einfach über  
unsere energie-BKK Service-App!

Deine Benefits
450 Euro Ausbildungsprämie = 3 x 150 pro Jahr

Du erhältst eine Prämie von 150 Euro1 im Kalenderjahr, bei 
gleichbleibendem Krankenversicherungsbeitrag. Wenn du 
deine Ausbildung abschließt, kannst du, je nach Gehalt, 
sogar noch deutlich mehr zurückerhalten. Das ist aber eine 
andere Geschichte.

Du bist 100 % versichert! 

Du wirst doch mal krank? Dann genießt du den vollen Leis-
tungsumfang der energie-BKK. Du musst dich lediglich mit 
einem Eigenanteil (Selbstbehalt) an den Kosten beteiligen.

Dein Risiko beträgt max. 10 Euro

Dein Eigenanteil ist in der Höhe begrenzt: Da die Behand-
lungskosten bis zu einem Selbstbehalt von max. 160 Euro 
angerechnet werden, beträgt dein Risiko bei deiner Prämie 
von 150 Euro nur 10 Euro im Kalenderjahr. Dieser Betrag fällt 
aber nur dann an, wenn die Ausgaben bei Krankheit höher 
sind als die Prämie. So hast du auch im Falle einer Erkran-
kung die volle Kostenkontrolle.
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